
―

称     反立 (填気化或述原);正板的反座方程式力

称     反座 (填気化或述原 )。

6.在    、 的条件下,系銃的自友変化忌是

朝着吉布斯函数    的方向述行的, 直[至 1系銃込到平衡。

四、汁算題 (5企小題,共 60分 )

1.(12分 )乙醇気相脱水可制各乙帰,其反●力:C2H50H(g)= C2Hl(g)+H20(g)

己知 298K吋有如下数据 :

Af H:, / kJ'rnol'r S1/」 mol‐
l Kl

C2H50H(g) -2353 282.0

C2H4(g) 52.3 219.5

H20(3) -241.8 188.7

(1)求 298K下 ,上述反序的△rGltt KO;

(2)没反皮的△rHl不随温度交化,求 633K下的 KO。

2.(16分 )1■ol理想気体Coo在 298.15ヽ 101.325Pa下複 P(不 )=5066_25kPaき む圧

力圧縮,宣到温度 473.15K吋オ込到平衡。求辻程的 Q,W,△U, △H,△S,△A及

△G。 己知 CO(g)在 298.15K、 PO BNltt SmO(CO,g)=197.67J・ K~1・ mol‐
1;C、
m(CO,g)=20.785J・

K~1・mol~1。

3.(9分 )在 25℃ 吋,一屯早池中盛以 0.01m01・dm~3 KCl溶液,屯阻力 150Ω ;盛以

0.01 mol・ dm 3Hcl溶液,屯阻力 51.40Ω 。拭求 HCl溶液的屯早率和摩示屯早率。己知

25℃吋 KCl溶液的 FO.140877S・ m・。

4.(11分)不氣乙焼的分解反度是一致反座。653K的半衰期力 363min,反鹿的活化能力

217.57kJ・ mol・。拭求核反成在 723K条件下完成 75%所需吋同。

5.(12分 )lmd水 在 -10℃ 、 101.325Pa的条件下凝 Ftl成泳 ,求此凝 匿1辻程 中的 △H、

△S。 己知沐在 0℃ 、101.325k/Pa下 的 △isHm=6020J・ mor,CP,m(H20,S)=37.6」 ・K・・mol・ ,

Cp,m(H20,1)=75.3J・ Kl・ mol~1。
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